

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 27.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005033485

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation La Progressia Holding AG, Balsthal, neu La Progressia Holding AG in Liquidation

La Progressia Holding AG in Liquidation Sagmattstrasse 2 4710 Balsthal

La Progressia Holding AG, in Balsthal, CHE-467.754.123, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 219 vom 10.11.2016, Publ. 3154875). Firma neu: La Progressia Holding AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 19.11.2020 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schär, Urs, von Röthenbach im Emmental, in Matzendorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schär, Barbara, von Allschwil, in Matzendorf, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift als Liquidatorin [bisher: Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5195 vom 24.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 219, Datum: 10.11.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn